
Összefoglaló a Szegedi Gumigyár Szakszervezettel kapcsolatos eseméynekről 

 

2016. május óta a Szegedi Gumigyár Szakszervezet nem fizetett tagdíjat. A többszöri 

egyeztetést követően a VDSZ Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának felszólítására a VDSZ 

Elnöksége 2018 májusában kizárta a szervezetet tagdíj nemfizetés okán. 

A később megküldött alapszervezeti jegyzőkönyv alapján a kizárást a tagszervezet vezetése 

tudomásul vette. 

 

A VDSZ 2019. évi küldöttértekezletén a kizárást a küldöttek megerősítették. 

 

Ezzel párhuzamosan a Gumiipari Szakszervezeti Szövetség pert indított a VDSZ-szel 

szemben, melynek bírósági eljárása megkezdődött. 

 

2020. február 17-én érkezett a Szegedi Gumigyár Szakszervezettől egy határozat melyet a 

Szakszervezeti Bizottság nevében Radics Gábor írt alá, amelyben kérte a szakszervezet tagsági 

jogviszonyának helyreállítását. Hivatkozott a határozatban arra, hogy a kizárás felülvizsgálati 

eljárása még nem zárult le, és fizetésképessé vált a szakszervezet, így a kizárás oka megszűnt.  

 

Ezt a levelet, mint értelmezhetetlen és alakilag kifogásolható határozatot a VDSZ 

visszautasította 2020. február 24-én.  

 

Ezzel párhuzamosan ugyanazon a napon a VDSZ kézhez vette dr. Kriveczky Gyögy ügyvéd 

levelét, amelyben tájékoztatást kért a Szegedi Gumigyár Szakszervezet képviseletében a 

kizárás felülvizsgálati eljárása állásáról.  

 

dr. Kriveczky György ügyvéd levelére és a fenti határozatra, továbbá az 100.000.- Ft átutalásra 

– mely április 7-én ( a hátározatuk előtt ) a VDSZ számlájára utaltak - egy levélben reagált a 

VDSZ 2020. április 14-én, amit dr. Kriveczky Györgynek címzett.  Ebben a levélben a kizárási 

eljárás lezárásáról tájékoztatta a képviselőt, továbbá a felülvizsgálat felfüggesztéséről a 

folyamatban lévő perekre tekintettel. A tagsági jogviszony helyreállítását, visszaállítását a 

VDSZ alapszabály nem ismeri, így a kérelmet a VDSZ elutasította, és tájékoztatta a képviselőt 

az átutalt összeg azonnali visszafizetéséről.  

 

2020. április 15-én újabb határozatot küldött ugyanolyan formában a szakszervezet, amelyben 

2020. május 1-jétől kezdve kérte a szakszervezet újrafelvételét a VDSZ-be.  

 

2020. május 4-én kézhez vett ügyvédi levélben a szakszervezet képviselője a felülvizsgálati 

eljárás elmaradását és az újrafelvétel visszautasítását, mint jogszabály-és alapszabályellenes 

intézkedést nehezményezte, és kérte a jogsérelem helyreállítását.  
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